



聊城市“全国科普日”活动启动

将结合聊城九大产业集群和兴聊十大工程,有侧重地组织开展科普活动

本报聊城9月9日讯(记者 王成 通讯员 李班妹) 9月7日,2019年聊城市“全国科普日”活动启动仪式在运河文化博物馆举行。科普专家、科普教育基地相关人员、县(市区)科协同志、医疗卫生代表、高新企业代表、高校师生代表、科普志愿者等约800人共同参加了活动。

启动仪式上,山东省科协科普部副部长张庆军首先致辞。他说,科普日活动是全国统一开展的群众性、社会性科普活动,对于深入宣传贯彻科普法和《全民科学素质行动计划纲要》,大力提升全民科学素质,有效实施创新驱动发展战略发挥着重要的推动作用。聊城市科协发挥协调服务职能,各部门和社会各界积极联动支持,深入贯彻落实《全民科学素质行动计划纲要》,科普组织网络更加完善,科普行动形式更加丰富,科普氛围愈加浓厚,科普资源共建共享稳步推进,科普事业取得了长足进步。聊城市科协团结

带领广大科技工作者和科普工作者,围绕市委市政府中心工作,和社会公众关注的热点问题,开展了一批主题鲜明、特点突出、参与面广、贴近群众需求的品牌活动,为聊城市全民科学素质提升做出了积极贡献。

随后,市科协党组成员、副主席潘云霞为山东省科普教育基地聊城市运河文化博物馆授牌,高唐县农业农村局高级农艺师杜立芝作为科普志愿者代表做了发言。

副市长洪玉振在启动仪式上做了重要讲话。他指出,“全国科普日”活动是普及传播科学知识、推动科学素质纲要深入实施的重要平台和抓手,是提升全民科学素质的一项重要举措,对全面建成小康社会宏伟目标具有十分重要的意义。市县两级党委、政府要把科普工作列入重要议事日程,及时研究解决重大问题,提供有力保障,为科普事业的顺利发展创造良好环境。市科协作为全市科学素质工作领导小组牵头单位要充分发挥自身职能作



启动仪式上,为山东省科普教育基地授牌。

用,围绕重点、全面推进、主动融入、积极参与,把科普工作作为基业,抓实抓好。

启动仪式最后,副市长洪玉振宣布聊城市全国科普日活动正式启动。随后,与会人员参观了相关单位的展台,观看了现场演示活动。

“全国科普日”活动,是中国科协为贯彻国务院颁发的《全民科学素质行动计划纲要》而组织的全国性、群众性的科普宣传活动。每年一次的“全国科普日”活动,是深入宣传贯彻《科普法》的一次集中性活动,是深入开展

科普活动的有效形式和载体。今年,“全国科普日”活动的主题是“礼赞共和国、智慧新生活”。聊城市开展此次活动原则是面向基层、服务发展,紧密结合“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,紧密结合深入实施创新驱动发展战略和《科学素质纲要》,统筹聊城市及相关部门资源优势,结合聊城九大产业集群和兴聊十大工程,有侧重地组织开展科普活动,形成“上下联动、纵横融合、网络活跃”的生动局面,全面促进科学知识的传播和科学技能的养成。

聊城市茌平区委区政府正式挂牌

B03

今日本报B4叠4版

本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

妇产一科

聊城市复退军人医院妇产一科是重点优秀科室,病房环境优美,温馨舒适,我们愿以精湛的技术、精心的护理为广大患者排忧解难。聊城市复退军人医院妇产科欢迎您的光临。

科主任:王玉珍 13969504608

护士长:焦鑫鑫 18006350813

门诊电话:0635-8344071

病房电话:0635-8344073

专家门诊:周三、周四、周五

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的二甲甲等综合医院

地址:花园南路阜东街2号市内235公交直达

ICBC 中国工商银行 聊城分行

办理工行ETC

出门无忧

足不出户 / 快人一步 / 快! 省! 好!



全免费! 过高速95折, 省钱省心!

在线办理免费赠送价值180元OBU一台

支持全国客户在线申请

高速通行费95折优惠

1元洗车礼 / 5元观影礼等优惠



识别小程序即可办理

详询工行各营业网点